

# 凌晨的火车上,妈妈倒地大出血 3岁娃的哭喊,喊出生命绿色通道



20日凌晨1时许,由杭州开往商丘的2276次列车上,一名3岁大的小男孩突然哭叫起来。此时,他的母亲已经昏倒在地,不省人事。之后,机灵的孩子叫醒了身边乘客,又将列车员叫来。很快,列车长赶来,并与合肥车站取得联系,接下来,乘客、列车员、合肥车站、120急救和医院搭起了生命营救线。经过抢救,该女子被成功救醒。

## 火车上传来儿童的呼救声

2276次列车,由杭州开往河南商丘,20日凌晨时分,列车距离合肥站还有3个小时路程,因为时间已晚,大多乘客均已睡去,车厢内非常平静。

就在此时,7号车厢内,一名女子突然倒地,下身流出不少鲜血。陪同她一起乘坐列车的只有她3岁大的儿子,见妈妈倒地后,这名小孩子被吓得哇哇大哭:“妈妈,妈妈,你怎么了?”哭喊中,孩子一直摇晃着自己的母亲。可是,不管他如何喊叫,妈妈都一点反应也没有。

虽然孩子只有3岁,但是,聪明机灵的他却想到了寻求列车员和其他乘客的帮忙,他先叫醒身边的乘客,然后迅速跑去找列车员。

很快,列车员在孩子的带领下匆匆赶来,不到一分钟,列车广播响起:各位乘客,不好意思打扰您,现在我们列车上有名女士突然倒地不起,下身还有流血现象,车内如有医生请速到7号车厢进行救助。广播一遍一遍不停地播放着,可是,却一直没有医生前来帮助。

事情愈发紧张,列车长看了下时间,距离下一个车站合肥站还有1小时路程,随后,列车长与合肥车站取得联系,120急救车很快到达站台等候火车到来。

列车到站后,车上一些男乘客主动前来帮忙,将女子送往急救车上。随着急救车警灯闪烁,女子被送往安徽省第二人民医院。

的丈夫取得联系,获得对方同意后,手术顺利进行,女子最终被抢救了回来。

昨日,记者在医院见到了该女子,据她介绍,她叫孟丽,今年32岁,河南商丘人,夫妻俩都在杭州打工,快过年了她先带儿子回家。事发前,她得知自己已怀孕,在未了解自己是宫外孕的情况下,服用了流产的药物。吃过药3天后乘坐的火车,坐火车前未感到不适,没想到在车上发生了意外。

乐却无人照看,好在医院的护士们心细,将乐乐带去护士值班室与当晚值夜班的护士同住一床。第二天,乐乐的吃喝全由医护人员照料。孟女士也得到了病友的帮助,不仅给她吃的,就连换水、拿药都在他们的帮忙下完成。

如今,孟女士的丈夫王先生也从杭州赶了回来,得知大家为妻子做出的举动后,王先生感动地说:“谢谢!”

夏鹏程 记者 张威/文 黄洋洋/图

## 病友为3岁娃娃竖起大拇指

在病房内,记者见到了孟女士的儿子,此时,调皮的他正在摆弄医院的临时床位。孟女士告诉记者,孩子今年3周岁,叫乐乐(化名),此次,多亏了他,要不命就丢在了火车上。

得知孟女士的事迹后,同房的病友一直夸赞小乐乐,并对记者说,你们要给孩子拍个照片登报上,好好表扬表扬他。

在医院,记者了解到,当晚孟女士被送往医院后,时间已很晚,孟女士也被送往了手术室。这时的小

## 行千里路帮修车 却惨遇车祸客死他乡 事发合肥高速严店收费站附近 两车追尾致1死3伤

他叫韩宏伟,河南永城县一名普通的修车工,10年前,他学习修车,给人打工。如今,已有自己的店铺,做了老板。然而,一场突如其来的车祸,将这名汉子带走了,丢下了妻子和3个孩子。20日,他受朋友委托到黄山修车,回来路上,在合肥高速严店收费站附近发生车祸,韩师傅经抢救无效身亡,车上还有3人受伤。

### 深夜,高速两车猛烈追尾

事情发生在1月20日晚上11点左右,第二天早晨,记者在105医院见到了被追尾车上的3名伤者。

在急诊输液大厅内,一名老者鼻子被厚厚地包扎着,边缘处仍可见鲜红血迹。一名

壮年男子额头被纱布包着,而他却不知自己已受伤,自己在哪,发生了什么,只会说些胡话。老者称,他就是司机,姓张。

据老者介绍,他姓关,今年71岁,他们一车共4人,都是河南永城人。20日晚上,从安徽黄山回家途中遭遇的车祸。下车后发现,自己的车子被另外一辆轿车给撞了。

### 千里迢迢帮人修车却惨遭不测

在医院,记者了解到,死亡的男子叫韩宏伟,41岁。当天上午,男子的家属已从永城赶往医院。

据韩师傅的哥哥韩宏山介绍,弟弟是名修车工,20号当天,有朋友托他帮忙,要去黄山维修一辆抛锚的大货车。之后,弟弟便乘坐朋友的轿车一同赶往黄山。修好车后,他们连夜往家赶,谁料,途中遭遇了车祸。

韩宏山告诉记者,弟弟家最小的儿子今年18岁,大女儿已成家,二女儿也快成婚,就等着他给操办婚礼呢。

目前,警方已将追尾的车辆控制住,案件还在进一步审理中。 记者 张威

## 穷困男冒充女邻居男友 深夜喊开门后持刀抢劫

本报记者

元月初的一个寒夜,在省城王下份附近的一处普通出租屋内,发生惊悚一幕,一年轻女子在屋内遭捂嘴抢劫。近日,肖某因涉嫌入室盗窃被警方刑拘。

23岁的小红和男友小强一同在省城打工,租住在省城王下份附近,元月初的一个寒夜,因男友当晚加班,独自在家的小红也就早早入睡了。凌晨1时许,她突然被一阵急促的敲门声惊醒。

“谁呀?”睡意未消的小红揉揉眼问。“是

我,回来了……”听到一声应答,小红以为是男朋友下班了,便起身去开门。昏暗中,一名身材高大的男子出现在小红面前。“不许动,抢劫”,一把冰冷的水果刀架在她的脖子上。

在抢走几百元现金、金首饰及手机后,该男子还威胁说:“如果报警就有你好看。”

当晚,见到男友小强后,小红哭诉这惊魂一幕,并向警方报了案。

警方根据线索进行摸排,并对案发现场监控分析比照,初步确定系熟人作案。后经受害人小红辨认,专案民警很快锁定其邻居肖某有重大嫌疑。1月17日凌晨2时许,肖某在一网吧被警方抓获。

## 绿都商城负一层将动消防“大手术”

星报讯(记者 徐涛) 消防设施、设备、线路老化,加之物业管理跟不上……昨日记者从合肥市庐阳区获悉,绿都商城曾多次“登榜”安徽省头号消防安全隐患单位,近期相关部门将联合对其负一层进行联合整治。

据了解,绿都商城是典型的边设计、边施工、边修改的三边工程,一直存在很多问题。2005年,被列为安徽省重大火灾隐患单位,

虽然经过整改之后有了一些改观,但是之后几年至今,由于消防设施、设备、线路老化,加之物业管理跟不上,现有场所内转租、无证经营餐饮、台球、百货、仓库等“五小”场所众多,具有极大的消防安全隐患。

对此,庐阳区消防、工商、安监、城管、规划、卫生、逍遥津街道等部门将于近日开展联合执法,对绿都商城负一层进行联合整治。

## “南淝河浮尸案”凶手一审获死刑

星报讯(黄馨 记者 王玮伟) 备受社会各界关注的合肥5·5“南淝河浮尸案”有了结果,昨日下午3点,合肥市中院对被告人段某一审判处死刑,剥脱政治权利终身,赔偿附带民事诉讼396940元。被告人段某当庭表示要上诉。

段某于2011年底在南京结识被害人阙某。去年2月份,两人在合肥市井岗镇租房居住。同年5月1日晚7时许,在租房处,段某与阙某发生纠纷,段某用床边的铁锤对阙某头部猛砸数下,致其当场死亡。随后,段某

将阙某尸体沉入了南淝河中。

法院认为,被告人段某致被害人阙某重度颅脑损伤死亡的严重后果,其行为已构成故意杀人罪,手段残忍,情节恶劣,罪行极其严重,依法应予严惩。合肥市中院对被告人段某一审判处死刑,剥夺政治权利终身。

在民事赔偿方面,法院指出,被告人段某给附带民事诉讼原告人浦某、阙某所造成的经济损失应当承担赔偿责任,以安徽省城镇居民的相关标准计算,即丧葬费20320元、死亡赔偿金372120元;关于误工费、交通费、住宿费12586元的诉讼请求,由于原告人没有提供相关票据,可酌定支持4500元。

